A" AYKEIOY
Hpépinpe 1
Na Bpebolv ot aképatot x mov eivan pileg g e&lomong x(x - 2) =24 ko110

TETPAY®VO TOVG dgV givarl peyolvtepo tov 25.

Avon
H eicwon x(x—2)=24 < x* —2x—-24=0 eivon devtépov Pabpod ko Exel
dwokpivovoa A =100, omdte €xel S0 Tpoypatikég pileg

e 2410

Sx=6Mx=-4.
Agkty givaun pilo x =—4, yati (—4)2 =16<25, v 6> =36>25.

popinna 2
Na arAomombei n mopdotoon:

« ﬂ_a3+,83—a2+,b’2+(aﬂ+ﬂ2)(a—2ﬂ)
(e.f)= (a+ﬂ)z—a—ﬂ

b

ava+f#0 ku a+f#1.

Avon
O apBunmg g TopacTacns YpapeTaL:
o+ -’ + B+ (af+ B ) (a-2p)
'+ —(a’ = 5 )+ B(a+B)(a—2p)
=(a+p (a2—aﬂ+ﬁ2)—(0{+ﬁ)(a—,b’)+[)’(a+ﬂ)(af—2ﬂ)
=(a+p (az—aﬂ+/)’2—a+ﬂ+ﬂa—2ﬂ2)
=(a+p (cxz—ﬂz—a+ﬂ)
=(a+p)(a+p)(a=p)~(a-p)]
=(a+p)(a-p)(a+p-1).
O mopovolacTAS TNG TAPAGTACTG YPAPETOL:
(a+ﬂ)2—a—ﬁ=(a+ﬂ)(a+ﬂ—l)
Apa, apod a+ =0 xu a+ =1, €ovue
_(a+p)(a=p)(a+p-1)
K(ap)= (a+p)(a+p-1) -

N— N N SN

- B.

popinpna 3

Aiveton 1 e€icmon x> +2Ax+ 4> —1=0. Na Bpeite 11¢ Tipég ¢ mopapétpov A yio
Tig omoieg 1 e&lowon €xel dvo pileg HeyoAdTEPEC TOL -5 Kot LIKPOTEPES TOV 2 KOl TO
40poloo. TV TETPAYOVOV TOVG gival ico ue 20.

Avon
H dedopévn e&icmon etvar devtépov Pabpod kot £xet dtakpivovoa
A=41-4(1*-1)=4,
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ondte £xel 60 mpaypotikég pileg x, =—A+1 kot x, =—4—1.
O1 800 piLeg avikovy ot0 drdotpa (—5,2), dtav
S<-A+1<2 Kk -5<-A1-1<2< -6<-A<lxon—4<-4<3
S-l<A<bxm-3<Ai<ds-1<A<4. '
Emumiéov, éxovue
(A1) +(-A-1) =202 22° +2=20= 1> =9 = A=-3 4 1 =3,

Emopévag, apovd mpénel —1 < A <4 10 {ntovuevo woyvet yioo A =3.

pépinpa 4

Aivetot 1oookerég tpiyovo ABIT pe BI'=a kot AB=AI'=2« . H mapdiinin gvbeia
and v kopven I' mpog v mhevpd AB téuvel v gvbeia g dyotépov BA oto
onueio E. H evbeion AE téuvel v gvbeia BI' oto onueio Z. No anodeiete 6T1 TO
tpiyovo ABZ gival icookeléc.

Avon

fat r

Zynuo 4
Emedn EI'// AB, 0o oydet El = l:jl kot agov 1 BE eivar Syrotépog e yoviog B,
Oa sivon ]§1 =]§2. Enopévemg éyovpe Ez = ]:Zl Kol kotd cvvénmewn 1o tpiyovo BI'E
etvan 1oookeréc, dnradn: BI'=T'E=«.
211 GUVEYELD LTOPOVLLE VOL EPYUCTOVLE LE dVO TPOTOLC.

1 tpomoc. Adyw g maporinriog tov ET, AB Beopodue ta dpowa tpiyove EIZ
kot ABZ, and to onoia Aapfdvovpe:
Tz_E_a _1_pzoorz
BZ AB 20 2
Emopévac to onpelo I elvan 1o péco e BZ, dnhaor BZ =2-BI' =2« . Enedn eivon
ka1t AB =2a to tpiyoovo ABZ eivar icookelEC.

2% 1pémoc. Ocwpodue 10 uéco M g AB. Tote 10 tetpdmievpo BIEM  eivan
pouPoc, ot &t BM =//TE=0a (omote BI'EM maporAdnidypoapo) Kot
BI' =TE = a (Vo dwdoyikéc mievpég ioeg). Apa ME = BZ kot katd cuvéneio 1o E
elvor péco tov AZ. Emopéveg oto tplyovo ABZ, m BE &ivar dyotodpog Kot
dudpecoc, omote to Tpiyovo ABZ elval icookelés.
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